## День участкового уполномоченного...

17 ноября, в России отметили День участкового уполномоченного полиции. В СОШ № 26 прошло профилактическое мероприятие: «Час вопросов и ответов «Профессия — участковый». На встрече присутствовали уважаемые гости: участковый уполномоченный полиции ОП № 2 УМВД России по г. Владикавказу РСО-А Албегов Алик Даурбекович; заместитель руководителя Штаба общественной поддержки партии «Единая Россия» Кастуева Елена Тамерлановна.

В начале встречи заместитель директора по ВР Джатиева Нонна Георгиевна пригласила ребят поделиться своими знаниями о профессии участковых и их полномочиях. Хотя ответы школьников были не совсем точными, они показали понимание темы. Затем участники мероприятия просмотрели видеоролик, посвященный истории института участковых в России с 19 века, а также сюжет о типичном дне из жизни участкового, который вызвал большой интерес у обучающихся. Алик Даурбекович ответил на все интересующие подростков вопросы, вкратце рассказал о работе участкового инспектора: «В основном граждане обращаются по преступлениям семейно-бытового характера. Рассматривая такие обращения, проводится административное воздействие. Затем составляется административный протокол, на постоянной основе проводятся профилактические мероприятия с лицами допускающими правонарушения. В целях профилактики и предупреждения совершения противоправных действий проходят встречи с подрастающим поколением…».

Партийцы традиционно отмечают лучших представителей профессий. И в этот раз, в конце мероприятия, **Кастуева Елена Тамерлановна** вручила благодарность **Албегову Алику Даурбековичу** за многолетнюю работу и добросовестное выполнение служебных обязанностей.











